



В результате принятых следственными органами мер полностью погашена задолженность по заработной плате перед работниками Петровского карьероуправления ОАО «СПК Мосэнергострой»



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области в ходе расследования уголовного дела по признакам состава преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ, по факту невыплаты заработной платы со стороны руководства Петровского карьероуправления ОАО «СПК Мосэнергострой», приняты все необходимые меры, в результате которых обвиняемым, директором предприятия, в добровольном порядке полностью погашена задолженность перед работниками.

По данным следствия, с марта по июль 2016 года директор Петровского карьероуправления ОАО «СПК Мосэнергострой» не выплачивал заработную плату своим работникам. Размер задолженности перед сотрудниками предприятия превысил 10 миллионов рублей. При этом денежные средства в указанный период в распоряжении коммерческого общества общества имелись, но руководство предприятия расходовало их на иные цели, не связанные с оплатой труда.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Уголовное дело в отношении обвиняемого прекращено в связи с примирением с потерпевшими.

Напоминаем, что при полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.

02 Июня 2017

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1133207>